
鹿
南
タ
イ
ム
ズ
で
は
、
６
月

９
～
13
日
に
か
け
て
本
校
３
年

生
（
在
籍
３
１
５
名
）
に
対
し

て
「
18
歳
選
挙
権
に
関
す
る
意

識
調
査
」
を
実
施
、
有
権
者
92

人
を
含
む
３
０
１
人
か
ら
回
答

を
得
た
。
そ
れ
に
よ
る
と
、
本

校
の
有
権
者
92
人
の
う
ち
、
７

月
10
日
の
投
票
に
「
行
く
」
と

回
答
し
た
人
は
35
・
９
％
で
約

４
割
を
占
め
た
ほ
か
、
「
行
か

な
い
」
と
い
う
回
答
は
数
人
に

と
ど
ま
り
、
基
本
的
に
は
投
票

に
対
し
て
前
向
き
な
声
が
強
か
っ

た
（
問
１
）
。

と
こ
ろ
が
、
本
校
生
の
６
割

近
く
の
57
・
６
％
が
投
票
に
行

く
か
「
わ
か
ら
な
い
」
と
回
答

し
て
お
り
、
こ
の
層
の
動
向
が

今
回
の
投
票
行
動
に
大
き
く
影

響
し
そ
う
だ
。
そ
こ
で
、
今
回

の
調
査
の
別
の
質
問
に
お
い
て
、

こ
の
「
わ
か
ら
な
い
」
お
よ
び

「
行
か
な
い
」
層
の
回
答
の
み

を
分
析
し
て
み
た
と
こ
ろ
、
投

票
に
は
積
極
的
で
は
な
い
も
の

の
政
治
に
対
し
て
の
関
心
は
決

し
て
低
く
な
い
こ
と
が
分
か
っ

た
。
例
え
ば
、
問
２
で
は
「
政

治
に
対
す
る
関
心
」
を
聞
い
た

が
、
「
非
常
に
関
心
が
あ
る
」

は
０
％
だ
っ
た
も
の
の
、
「
あ

る
程
度
関
心
が
あ
る
」
が
30
・

５
％
と
３
割
を
占
め
た
。

ま
た
、
問
３
で
同
じ
く
「
わ

か
ら
な
い
」
お
よ
び
「
行
か
な

い
」
層
に
、
「
身
近
な
生
活
と

政
治
の
関
係
」
に
つ
い
て
聞
い

た
と
こ
ろ
、
「
非
常
に
関
係
し

て
い
る
」
と
「
あ
る
程
度
関
係

し
て
い
る
」
を
合
わ
せ
て
66
・

１
％
と
７
割
近
く
が
身
近
な
生

活
と
政
治
が
つ
な
が
っ
て
い
る

と
い
う
認
識
を
示
し
た
。
つ
ま

り
、
選
挙
に
行
く
か
「
わ
か
ら

な
い
」
層
に
も
政
治
に
対
す
る

関
心
が
高
く
、
投
票
に
対
し
て

意
欲
が
あ
る
人
も
相
当
数
含
ま

れ
て
い
る
こ
と
が
見
込
ま
れ
る
。

そ
の
こ
と
を
端
的
に
示
し
た
の

が
、
同
じ
層
に
対
す
る
「
18
歳

選
挙
権
に
つ
い
て
自
由
に
意
見

を
書
い
て
下
さ
い
」
と
い
う
自

由
記
述
の
設
問
に
対
し
て
回
答

し
た
13
人
の
う
ち
な
ん
と
８
人

が
「
も
っ
と
積
極
的
に
参
加
す

る
べ
き
」
な
ど
と
、
18
歳
選
挙

権
に
前
向
き
な
回
答
を
記
述
し

て
い
た
。
本
紙
で
は
、
第
２
面

で
投
票
へ
の
不
安
を
解
消
す
る

た
め
の
特
集
を
掲
載
し
た
。
ぜ

ひ
読
ん
で
参
考
に
し
て
ほ
し
い
。

「
流
行
」
と

は
落
と
し
穴
だ
。

あ
ま
り
知
り
も

せ
ず
に
周
囲
の

風
潮
に
合
わ
せ

て
乗
っ
て
し
ま

う
。
世
の
中
の
新
し
い
も
の

に
敏
感
な
高
校
生
に
と
っ
て

流
行
を
追
う
こ
と
は
一
つ
の

ス
テ
イ
タ
ス
だ
。
▼
一
昔
流

行
っ
た
「
バ
ナ
ナ
ダ
イ
エ
ッ

ト
」
は
多
く
の
人
が
実
践
し

た
が
、
成
功
し
た
実
例
が
少

な
か
っ
た
の
か
い
つ
の
間
に

か
熱
気
は
冷
め
て
し
ま
っ
た
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
す
ぐ
に

情
報
が
拡
散
す
る
時
代
、

「
バ
ナ
ナ
ダ
イ
エ
ッ
ト
」
の

よ
う
な
流
行
も
数
多
く
存
在

し
て
お
り
、
日
々
生
み
出
さ

れ
て
い
る
。
▼
し
か
し
、
流

行
と
し
て
一
過
性
で
終
わ
ら

せ
て
は
い
け
な
い
も
の
も
あ

る
。
７
月
10
日
に
実
施
さ
れ

る
参
議
院
議
員
選
挙
は
、
日

本
で
初
め
て
、
18
歳
以
上
の

若
者
が
投
票
行
動
を
行
う
。

高
校
生
が
在
校
中
に
国
政
選

挙
に
か
か
わ
る
と
い
う
歴
史

的
な
事
件
だ
。
▼
投
票
日
ま

で
刻
一
刻
と
近
づ
く
今
、
連

日
マ
ス
コ
ミ
の
報
道
が
熱
を

帯
び
、
大
き
な
話
題
と
な
っ

て
い
る
。
こ
れ
を
、
18
歳
選

挙
権
ブ
ー
ム
の
よ
う
に
感
じ

る
瞬
間
が
あ
る
。
▼
し
か
し
、

こ
の
話
題
を
一
時
の
流
行
に

し
て
は
な
ら
な
い
。
ダ
イ
エ
ッ

ト
の
よ
う
に
即
効
性
を
求
め

る
の
で
は
な
く
、
じ
っ
く
り

と
自
分
た
ち
の
国
づ
く
り
に

参
加
す
る
と
い
う
粘
り
強
い

態
度
こ
そ
大
切
だ
。
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18歳選挙権特集号

１面…18歳有権者投票に夢託す
２面…ルールを知って

安心して投票へGO！
3面…「本校は巨大軍需工場跡」

スクープ勤労学徒の写真発見

4面…女子バレー学校応援

5面…部活動の活躍

6面…青春宅配便他

今
年
６
月
か
ら
選
挙
権
年
齢
が
18
歳
以
上
に
引
き
下
げ
ら
れ
、
有
権
者
が
約
２
４
０
万
人
増
え
る
。

こ
の
歴
史
的
改
正
は
、
世
界
各
国
の
９
割
の
選
挙
権
年
齢
が
18
歳
以
上
で
あ
る
こ
と
や
、
少
子
高
齢
化

が
進
む
わ
が
国
に
お
い
て
若
者
の
意
思
を
政
治
に
届
き
や
す
く
す
る
ね
ら
い
が
あ
る
。
本
校
で
も
３
年

生
97
名
が
新
た
に
有
権
者
と
な
り
、
７
月
10
日
が
投
票
日
の
参
議
院
議
員
選
挙
と
鹿
児
島
県
知
事
選

挙
に
臨
む
。
鹿
南
タ
イ
ム
ズ
で
は
、
こ
の
投
票
日
に
向
け
て
、
３
年
生
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
「
18

歳
選
挙
権
」
に
対
す
る
意
識
を
調
査
し
、
そ
の
分
析
を
踏
ま
え
て
、
貴
重
な
一
票
を
生
か
し
て
も
ら
う

た
め
の
特
集
号
を
発
行
す
る
こ
と
に
し
た
。
２
日
後
に
投
票
日
を
控
え
、
一
人
で
も
多
く
の
本
校
生
が

投
票
所
に
足
を
運
び
、
若
者
の
声
を
政
治
に
届
け
る
こ
と
を
願
う
。

投
票
「
行
く
」
４
割

「
行
か
な
い
」
少
数

70
年
ぶ
り
選
挙
年
齢
改
正

私
た
ち
新
聞
部
の
生
徒
は
、

今
回
本
紙
で
「

18
歳
選
挙
権
」

の
特
集
を
企
画
し
た
も
の
の
、

私
た
ち
自
身
が
政
治
に
関
す
る

知
識
が
不
足
し
て
い
て
、
政
治

と
の
距
離
を
感
じ
て
い
る
と
い

う
思
い
が
あ
っ
た
。
そ
こ
で
、

こ
の
企
画
に
参
加
し
、
議
員
の

方
々
と
直
接
交
流
す
る
こ
と
で
、

政
治
と
の
距
離
を
縮
め
、
そ
の

こ
と
を
生
徒
の
皆
さ
ん
に
伝
え

た
い
と
考
え
た
。

会
場
に
入
っ
た
生
徒
４
人
は
、

初
め
て
お
会
い
す
る
本
物
の
議

員
を
前
に
緊
張
し
て
し
ま
い
、

不
安
で
い
っ
ぱ
い
だ
っ
た
。

し
か
し
、
最
初
に
行
わ
れ
た
、

ア
イ
ス
ブ
レ
イ
ク
（
緊
張
を
ほ

ぐ
す
ゲ
ー
ム
）
で
は
、
事
前
に

用
意
さ
れ
た
質
問
カ
ー
ド
を
も

と
に
、
率
直
な
質
問
を
議
員
の

方
々
に
ぶ
つ
け
る
こ
と
が
で
き

た
。
こ
の
時
間
を
通
し
て
、
今

ま
で
抱
い
て
い
た
遠
い
世
界
の

存
在
と
い
う
議
員
の
イ
メ
ー
ジ

が
「
大
き
く
違
う
」
と
い
う
こ

と
を
ま
ず
強
く
感
じ
た
。

続
い
て
の
デ
ィ
ス
カ
ッ
シ
ョ

ン
で
は
、
「
選
挙
に
無
関
心
な

学
生
１
０
０
人
に
１
人
で
も
多

く
選
挙
に
行
っ
て
も
ら
う
に
は
」

と
い
う
テ
ー
マ
で
、
議
員
・
大

学
生
と
率
直
な
意
見
交
換
を
行
っ

た
。
「
ド
ラ
マ
や
バ
ラ
エ
テ
ィ

番
組
で
政
治
に
つ
い
て
取
り
扱

う
」
「
マ
ス
メ
デ
ィ
ア
に
、
政

治
を
よ
り
身
近
に
、
前
向
き
に

報
道
し
て
も
ら
う
」
「
コ
ン
ビ

ニ
な
ど
身
近
な
場
所
に
投
票
所

を
設
け
る
」
な
ど
、
様
々
な
意

見
が
飛
び
出
し
た
。
議
員
の
方
々

は
、
私
た
ち
の
素
朴
な
ア
イ
デ

ア
に
も
懸
命
に
耳
を
傾
け
て
、

メ
モ
を
と
る
様
子
が
あ
っ
た
。

こ
の
議
論
を
通
し
て
、
議
員

の
方
々
が
、
私
た
ち
市
民
の
声

を
真
摯
に
受
け
止
め
、
熱
意
を

も
っ
て
接
し
て
下
さ
る
存
在
で

あ
る
と
感
じ
た
。
ま
た
、
議
員

の
方
々
か
ら
は
、
い
か
に
郷
土

や
国
全
体
の
こ
と
を
い
つ
も
思
っ

て
、
日
々
力
を
尽
く
し
て
い
る

か
が
伝
わ
っ
て
き
た
。

交
流
会
に
参
加
し
た
衆
議
院

議
員
の
秘
書
の
方
は
、
満

18
歳

以
上
の
若
者
へ
向
け
て
「
最
初

の
選
挙
は
何
が
何
で
も
行
っ
て

欲
し
い
。
自
分
の
考
え
が
洗
練

さ
れ
る
ま
で
、
何
度
も
投
票
に

足
を
運
ぶ
こ
と
が
重
要
」
と
語
っ

た
。
ま
た
別
の
議
員
は
「
み
な

さ
ん
の
１
票
で
大
き
く
政
治
が

変
わ
る
こ
と
は
少
な
い
か
も
し

れ
な
い
が
、
政
治
家
の
意
識
は

大
き
く
変
わ
る
。
高
校
生
の
有

権
者
の
皆
さ
ん
に
は
ぜ
ひ
選
挙

に
行
っ
て
欲
し
い
」
と
語
り
、

ま
ず
、
若
者
の
有
権
者
が
第
一

歩
を
踏
み
出
す
こ
と
の
大
切
さ

を
説
か
れ
た
。

私
た
ち
４
人
は
、
こ
の
交
流

を
通
し
て
、
政
治
が
身
近
な
存

在
で
あ
る
こ
と
を
実
感
で
き
た
。

こ
う
し
た
政
治
の
党
派
性
を
超

え
た
交
流
の
企
画
は
県
や
市
な

ど
の
主
催
で
も
積
極
的
に
行
わ

れ
て
い
る
。
政
治
と
の
距
離
を

感
じ
て
い
る
生
徒
は
、
ま
ず
は

こ
の
よ
う
な
交
流
の
企
画
に
参

加
し
て
み
て
は
ど
う
だ
ろ
う
。

今
回
の
交
流
会
に
参
加
し
た

私
た
ち
４
人
は
ま
だ
今
回
の
選

挙
で
は
有
権
者
で
は
な
い
た
め
、

今
回
投
票
が
で
き
る
３
年
生
の

こ
と
を
う
ら
や
ま
し
く
感
じ
た
。

自
ら
の
意
思
で
郷
土
や
国
を
託

せ
る
人
を
選
べ
る
こ
と
は
本
当

に
素
晴
ら
し
い
こ
と
だ
と
思
う
。

※
「
Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
ド
ッ
ト
ジ
ェ
イ

ピ
ー
」
の
活
動
詳
細
は
、
文
部
科

学
省
の
Ｈ
Ｐ
に
紹
介
さ
れ
て
い
る
。

７
月
10
日

参
院･

知
事
選
で
10
代
初
投
票

６
月
11
日
（
土
）
、
鹿
児

島
市
中
央
公
民
館
で
、
Ｎ
Ｐ

Ｏ
法
人
ド
ッ
ト
ジ
ェ
イ
ピ
ー

主
催
「
議
員
交
流
会
～
議
員

と
ず
ん
ば
い
語
ら
ん
や
～
」

が
開
催
さ
れ
た
。
こ
の
催
し

は
、
市
議
会
議
員
、
県
議
会

議
員
な
ど
の
議
員
と
、
高
校

生
、
大
学
生
な
ど
が
政
治
の

党
派
を
超
え
て
交
流
を
す
る

も
の
だ
。
今
回
は
、
７
人
の

議
員
、
１
人
の
議
員
秘
書
、

８
人
の
大
学
生
、
そ
し
て
私

た
ち
新
聞
部
の
生
徒
４
人
が

高
校
生
と
し
て
初
参
加
し
た
。

「高校生の１票で
政治家の意識変わる」

党派超え議論 政治身近に

議員との交流会 新聞部４人参加

本
校
有
権
者
97
人
中
92
人
回
答

「
わ
か
ら
な
い
」

６
割
の
動
き
が
鍵

「
わ
か
ら
な
い
」
層

政
治
に
関
心
あ
り

問３ あなたは自分自身の生活と政治とはどの程度関係
していると考えていますか。

（問１で「わからない」「行かない」と回答した人のみの回答）

問２ あなたは国や地方の政治にどの程度関心がありま
すか。

（問１で「わからない」「行かない」と回答した人のみの回答）

問１ あなたは，今度の選挙に投票に
行きますか。

(％)

(％)



第９号 (1) 鹿 南 タ イ ム ズ 2016年(平成28年)７月８日(金)発行


